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20 Minuten Hdren

Horen Teil 2

Sie horen vier Gesprache. Welcher der Satze a—f passt am besten zu welchem Gespréach?

Markieren Sie lhre Lésungen fiir die Aufgaben 28 -31 auf dem Antwortbogen.

Lesen Sie jetzt die Sétze a—f Dazu haben Sie eine Minute Zeit.

Danach héren Sie die Gespréache einmal.
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peutsch-Tes

Die meisten Frauen verlassen sich bei der Kinderbetreuung auf ihre Mitter.

Eine Frau, die Kinder hat, sollte nicht arbeiten gehen.
Eltern von kleinen Kindern kommen manchmal miide zur Arbeit.

Frauen wiinschen sich bei der Kinderbetreuung Unterstiitzung durch die Vater.
Kinderbetreuung muss gerade fiir Notfalle perfekt organisiert sein.

Man kann nicht immer fiir die Kinder erteichbar sein.
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